
       اختبار ذاتي                            
 

 اوجد كل من التكاملات الاتیة
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  اوجد مشتقة  -١٨
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 احسب مساحة السطح المحصور بین منحنى الاقتران-١٩ 2s4 s s r  4والمستقیم w 
  ومحور السینات 

 احسب مساحة السطح المحصور بین منحنى الاقتران- -٢٠   1 s s r   
iومحور السینات والمستقیم  s  

 احسب مساحة السطح المحصور بین منحنى الاقتران- -٢١ 3 s s r  ومنحنى 2 s s g  
 احسب مساحة السطح المحصور بین منحنى الاقتران- -٢٢ s is s r والمستقیمi w 

  ومحور الصادات  
2s4 احسب مساحة السطح المحصور بین منحنى ا- -٢٣ w 2والمستقیم s 
المحصور بین منحنى الاقتران احسب مساحة السطح - -٢٤ s s rs 3    

  ومحور السینات 

عند النقطة wالعلاقة  اذا كان میل المماس لمنحنى -٢٥ w sھو
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 منحنى العلاقة یمر من النقطة أنجد قاعدة العلاقة علما  4
 

 كان تسارع فإذاث /م١٠ بسرعة ابتدائیة الأعلى رأسیا نحو الأرض قذفت نقطة مادیة من سطح -٢٦
2/ م١٠ یساوي الأرضیةالجاذبیة  e 

 ارتفاع تصل الیھ النقطة وزمن تحلیقھا وسرعة وأعلى القانون الزمني للحركة إیجادوالمطلوب 
   الأرضصولھا و
  


